
CURS 23/24

REUNIÓ JUNTA DINAMITZADORA ACTA
Núm. 30

Assistents: Ricard, Pili, Maite, Carles, Marta, Núria, Blanca, Anna, Xavi i Raquel Data: 11/06/2024
Hora: 21:30

COMISSIÓ/TEMA SITUACIÓ/ACORDS TASQUES RESPONSABLE

1 Aprovació de
l’acta anterior Repàs de les tasques pendents.

2 Memòria del curs

A final de curs s’haurà de fer la memòria amb el recull d’actuacions de cada
comissió i els objectius de cara al següent curs.

Des de l’escola ens enviaran un mail per demanar que les comissions preparin
la memòria.

3 Comissió de
menjador

Es fa la proposta de fer una reunió de valoració a final de curs amb la família
que va perdre la confiança amb el servei per la incidència amb el menú
d’intolerància.

Traslladar la proposta al
David Marta

4
Grup

Adolescència
Lliure de Mòbils

El grup d'"Adolescència lliure de mòbils" no demanen explícitament el suport de
la CAFI a la seva proposta de moció al ple de l'ajuntament de la mà de FEM
Manresa, sinó que necessiten el NIF d’una entitat (perquè no són entitat) per
poder entrar la petició, ja que no poden fer servir els DNI personals, i les altres
AFA que estan en el grup, no s'han acabat de posar d'acord. Ho demanen
perquè després de la feina que han fet, volen arribar a algun lloc. La Junta vota
7 a favor, 3 en contra de deixar el NIF de la CAFI, s'aprova, per tant, ja que és
una reivindicació que va en la línia del què pensa l'escola.

En la propera assemblea, s'explicarà a la resta de famílies, per si hi vol haver
implicació més directa.

5 Sala de la CAFI

Queda pendent traslladar les inquietuds a les codirectores:
Els vestuaris es fan servir, no s'haurien de treure.
El problema de la pudor no té solució, ja que el Joan Manel va dir que no es
pot tapar el desaigua.

Proposta fer reunió CoDis Carles



6 Calor a les
aules

Des de Codirecció ens van explicar que l’edifici de la nostra escola és del
departament i els tècnics que van anar a valorar-ho van dir que no portarien
ventiladors. L’altra escola de la ciutat del departament és la Sèquia, en aquest
cas, a causa de la infraestructura de l’edifici sí que van valorar que
necessitaven ventiladors.

Les codirectores ens diuen que caldrien ventiladors a totes les aules de
mitjans i grans. Les aules més caloroses són les que donen al pati que és per
on entra el sol: 4 de mitjans i 4 de grans.

L’escola Serra i Hunter ha comprat uns ventiladors seguint les indicacions del
departament. Ens passen el model per poder-lo provar a les aules.

Caldrien comprar cables allargadors de 5 metres per poder moure els
ventiladors, ja que els endolls estan en alçada. S’acorda comprar-ne 8.

Es demanen dos pressupostos i el més econòmic és el de la botiga Rocori.

Portar els ventiladors a les
aules i demanar els cables Raquel

7 Nova web
Està en el procés final.
A finals de juny es farà una videotrucada amb la webmaster per explicar la
part tècnica i perfilar l’índex.

8 Acampada

S’enviarà un whatsapp per animar a les famílies a participar en el Factor Í.
Es penjaran cartells per l’escola per animar a participar en l'organització.

Les tasques estan repartides. Les persones de la comissió es repartiran
algunes tasques que queden.

Es parlen algunes incidències del curs passat, el soroll nocturn després de la
festa i alguns infants que van entrar a l’escola a la nit.

9 Comissió de
Mobilitat

Servei d’acompanyament del bus urbà: Les famílies noves es poden inscriure
a partir del dia 17 a través d’un formulari o en paper a l’escola.



10 Inclusió a
l’escola

La llei d’inclusió escolar no està desplegada en recursos. El departament no
dota de recursos per atendre les necessitats educatives especials a l’escola.
Les codirectores traslladen la seva preocupació per la incapacitat d’atendre el
benestar de tots els infants per la falta de persones vetlladores.
Se’ls explica que des de la CAFI hem demanat la subvenció a l’ajuntament per
cobrir una persona vetlladora i una monitora per l’hora de menjador.

11 Assemblea
AFFAC

El Carles i la Iolanda hi van ser presents com a representants de la CAFI.

Expliquen que l’AFFAC té molta activitat a favor de l’escola pública, la
climatització a les aules, els serveis de menjadors públics... Coincideixen amb
les nostres preocupacions com a CAFI, ja que són les de totes les escoles en
general.

Fan molta formació i cursos que són interessants i val la pena traslladar-ho a
les famílies.

Es parla de la importància de fer xarxa amb les escoles de la ciutat per millorar
les condicions escolars. El Pius i Valldaura s’estan organitzant per reclamar
millors condicions i ho fan extensiu als altres centres i AFAs per treballar
conjuntament.

Data pròxima reunió:


